

up \$400
IN VOUCHERS*

Spread the word and share the benefits of Brighter Super with those closest to you.

You can refer Brighter Super to anyone who is eligible to contribute to superannuation.



INVITE 1 family or friend

\$100 voucher for you \$100 voucher for them



INVITE 2 family or friends

\$200 in vouchers for you \$100 voucher for each of them



INVITE 3 family or friends

\$300 in vouchers for you

\$100 voucher for each of them



INVITE 4 family or friends

\$400 in vouchers for you

\$100 voucher for each of them

Here's how it works

As a valued Brighter Super member, we will give you a \$100 voucher* for every family member or friend that you invite to Brighter Super (up to four). If they complete three simple steps – join, deposit and stay – they also receive a \$100 voucher*! Offer ends 31 May 2023.

You can spend your voucher at a large selection of Australia's most popular retailers.



What you need to do

It's easy to invite family and friends to join Brighter Super. Simply share your referral link with your family and friends, and they do the rest!

To access your referral link you can either:



Log in to your Member Online account, click on 'Family and Friends' in the menu bar and follow the instructions.

Login to Member Online



Simply email your name, member ID and preferred email address to refer@brightersuper.com.au and we will send you a referral link.

Email Brighter Super

Not registered for Member Online? It's easy to sign-up. Register now

Why should your family and friends join Brighter Super?

We'll give them three great reasons:



Trusted and reliable service

We have been helping Queenslanders with individual, trusted and friendly advice and service for over 57 years.



Solid long-term performance

We are focused on solid long-term performance. Our MySuper option has delivered a 7.38% return over the 10 years to 30 June 2022².



Boutique fund, personalised service

We are a boutique super fund, providing a personal service to our members. The relationships we build with members is our point of difference.

What your family and friends need to do



Join Brighter Super

Open a new account via the referral link you send them



Deposit \$1,000

Consolidate or contribute a minimum of \$1,000 to their account or make contributions that total at least \$1,000 within 3 months of joining



Stay for 60 days

Stay an Brighter Super member for at least 60 days

For more information go to brightersuper.com.au/refer











right by your side

¹Brighter Super Group means LGIAsuper Trustee, and its related entities *For terms and conditions go to **brightersuper.com.au/fftc**. ²Returns are based on daily unit prices available to members. Past performance is not a reliable indicator of future performance. LGIAsuper Trustee (ABN 94 085 088 484 AFS Licence No. 230511) as trustee for LGIAsuper (ABN 23 053 121 564), trading as Brighter Super. Brighter Super may refer to the Trustee or LGIAsuper as the context requires. Brighter Super products are issued by the Trustee on behalf of LGIAsuper. You should refer to respective research houses (and their disclaimers) to obtain further information about the meaning of the rating and the rating scale. Ratings are only one factor to be taken into account when deciding whether to invest. Ratings are subject to change without notice and may not be regularly updated. Ratings are current as at date of publications. Ratings were awarded to the LGIAsuper under the LGIAsuper brand LGIAsuper pays a fee to some research houses for rating our funds.